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Oude Litherweg 20 
5346 RT OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 26 Mei 2025  in zaal “Orion 1 en 2” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 17 Maart 2025 
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 

4. Presentatie Fred Tijs ( stadsarchief ) 
5. Wijkraad 
6. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
7. Rondvraag 
8. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

Paul van Hulten, 

voorzitter 

 

Wijkstichting De Stolp 
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Notulen CKM-vergadering maandag 17 maart 2025 

 

1. Opening 

De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom bij de tweede vergadering van 

dit jaar. De eerste vergadering was niet echt een vergadering, maar een quiz die door 

iedereen heel erg werd gewaardeerd. Vanavond hebben we een aantal gastsprekers; 

Arno van Orsouw van het Stadsarchief en 2 dames van museum Jan Cunen. 

 

2. Notulen vergadering 18 november 2024 

Bladzijde 1: x 

Bladzijde 2: de naam Veekraal is niet dik gedrukt en staat niet links op de bladzijde 

Bladzijde 3: x 

 

3. Museum Jan Cunen 

Lizet en Laura van Museum  Jan Cunen vertellen over de vierde editie van ‘Jan Cunen 

blijft slapen’. Dit is een project voor de wijken. Heeft er iemand al van gehoord? Het is 

al in de Ruwaard, in Berghem en in de Schadewijk geweest. Bij dit project is het de 

bedoeling dat een kunstwerk – een schilderij – uit museum Jan Cunen een aantal 

dagen bij iemand die in de wijk woont, komt te hangen en dat dan buurtgenoten op 

visite komen om én naar het schilderij te komen kijken én gezellig met anderen 

kunnen kletsen en sociale contacten op kunnen doen. Vooral voor dat laatste is ‘Jan 

Cunen blijft slapen’ in het leven geroepen. We zoeken nog zes deelnemers uit jullie 

wijken die ook mee willen doen.  Het schilderij wordt vrijdag 16 mei door mensen van 

museum Jan Cunen bij je opgehangen en zondag 18 mei kan het schilderij bewonderd 

worden door straat-en buurtgenoten,maar natuurlijk ook door familie en vrienden. 

Zaterdag 17 mei kun je als deelnemer ook zelf naar de andere deelnemers die een 

schilderij hebben hangen om zo elkaar ook te leren kennen. Zondag 18 mei gaan alle 

deelnemers eerst met elkaar lunchen en van 13.00 tot 17.00 uur kunnen vervolgens 

mensen komen kijken naar het schilderij waar de bewoner van het huis waar het 

hangt dan wat over kan vertellen. Marjan Nuyten is vrijwilliger bij museum Jan Cunen 

en heeft bij eerdere edities koffie en thee geschonken bij de deelnemers thuis en 

vertelt dat het erg leuk is om een keertje als deelnemer mee te doen. Dus als je 

interesse hebt, kun je dat laten weten! 

 

4. Diapresentatie Stadsarchief Oss – Arno van Orsouw 

 

5. Mededelingen vanuit het dagelijks bestuur: we hebben het verzoek van speeltuin 

Elckerlyc gekregen om hen te sponsoren als wijkstichting. We doen dit door het 

kopen van toegangskaartjes die jullie mogen gebruiken. Dus als jullie interesse 

hebben, laat het ons dan weten.  We krijgen leuke reacties op de vlag die wappert op 

de rotonde bij de Zaltbommelseweg/ Hertogensingel. We willen elk seizoen een 

andere vlag laten wapperen daar, ook willen we graag een Nederlandse vlag. SCVO 

heeft ons overigens een vlag in bruikleen gegeven rondom de carnavalsperiode. Het 
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postadres van de Binnenstad komt nu te vervallen en alle post voor onze wijkstichting 

komt voortaan aan hier bij Meteoor.  Ook is de subsidie van de gemeente 

binnengekomen die wij gaan verdelen. Dus je kunt per heden subsidie aanvragen bij 

ons. 

Mededelingen vanuit de bewonersgroepen:  

Ons Ommetje: 29 maart hebben wij onze eerste vergadering waarop we gaan 

bespreken wat we dit jaar allemaal gaan doen.  

Harnas: 12 juli houden wij onze barbecue.  

Heraut: wij zijn bezig met het bestellen van een speeltoestel. Als die er is en geplaatst 

is, houden we een feestje. Ook gaan we met Pasen paaseieren zoeken.  

Pastoor Bloemstraat: de buitenspeeldag zal voor ons de eerste activiteit worden. 

Donderdag 20 maart steken we de koppen  bij elkaar en gaan we overleggen wat we 

dit jaar allemaal gaan organiseren.  

Toernooiveld: wij hebben flinke schade  gehad aan de kerstbomen door een flinke 

windhoos. Jammer genoeg is er ook weinig animo voor een buurtbarbecue.  

Veekraal: wij willen iets groots gaan doen vanwege ons 5-jarig bestaan.  

Nieuwe Hofstraat: mijn agenda zit zo vol, ik hoop dat er mensen opstaan die het van 

mij over willen nemen. Ik heb al een aantal mensen benaderd dus even afwachten 

wat daaruit komt. Buurttuin: wij zijn alweer aan de gang gegaan in de tuin en we 

bestaan alweer bijna 10 jaar.  Hierbij willen we zoveel mogelijk mensen betrekken en 

we willen zeker ook iets voor de jeugd gaan doen dan.  

Dierenweide: op dit moment gebeurt er niks op de dierenweide. Wel plannen we 

binnenkort een barbecue met de buurt. De kosten daarvan dragen we allemaal.  

Katwijkstraat: 21 februari hebben we een borrel gehouden met zo’n 23 deelnemers, 

erg gezellig. Tweede Paasdag gaan we eieren zoeken en daarna gaan we lekker 

lunchen met z’n allen. Zondag 29 juni houden we een fietstocht met daarbij ook een 

lunch, voor jong en oud. Schildwacht toren 2: wij hebben op het moment niks nieuws 

te melden.  

Schildwacht toren 3: volgens de nieuwe wet die in juni 2024 in werking is getreden, 

mag er geen activiteit meer worden gepland in een hal van een 

appartementencomplex vanwege de brandveiligheid. Dat is dus wel een probleem 

voor onder andere ons. Hierna volgt een discussie omtrent dit onderwerp.  

Hoeckenburg: half januari hebben wij een receptie gehouden met daarbij een loterij. 

Daar kwamen zo’n 35 mensen op af, dus zeker voor herhaling vatbaar. In september 

staat een straatfeest op de planning.  

Schutterij: in 2024 hebben wij veel georganiseerd waarbij er steeds een grote 

opkomst was. Leuk om te zien dat er zoveel mensen geïnteresseerd zijn.  

De Brink: het is lastig voor ons om iets te organiseren. Een kerstborrel kan rekenen op 

best wat animo en een koffieochtend ook nog wel, maar het is ook gewoonweg te 

klein binnen om wat te doen. Straks misschien buiten wat organiseren, hebben we 

ook meer ruimte. Oorlogsheldenplein: wij hebben een AED en er is ook een 

reanimatiecursus gegeven aan geïnteresseerden. Ook hebben we een kerstborrel 

gehouden en straks in augustus vindt er weer een barbecue plaats. Ook gaan we nog 

jeu de boules spelen met diegenen die dat leuk vinden.  
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Osse Haagjes: wij hebben een tijd geleden een leuke borrel gehouden met oliebollen, 

glühwein, chocolademelk en marshmallows. Ook hebben we onlangs nog 

gecollecteerd voor Jantje Beton. Wist je dat je dan een deel van de opbrengst mag 

houden voor je eigen wijk of straat? Zaterdag 12 april hebben wij een paasactiviteit 

met prijsjes voor kinderen die het gouden ei vinden.  

Schildwacht toren 1: wij hebben een leuke receptie gehouden in de hal van ons 

complex en in het najaar plannen we een uitje met net wie er allemaal mee wil gaan.  

 

 

6. ONS welzijn 

Afgemeld voor deze vergadering 

 

7. Wijkraad 

Rien van Pinxteren vertelt dat als je wilt aansluiten bij de wijkraad dat nog steeds nog 

mogelijk is. Je bent van harte welkom. 24 februari is de eerste openbare vergadering 

geweest waarbij ook wethouder Van den Bergh aanwezig was. Maandag 19 mei is 

onze volgende vergadering waarop hopelijk meer mensen aanwezig zijn. Interesse? Je 

bent van harte welkom hier in Meteoor vanaf 19.00 uur. 

 

8. Wijkactiviteiten 

Woensdag 11 juni vindt weer de jaarlijkse buitenspeeldag plaats. Er is kennelijk al een 

bijeenkomst geweest bij/via ONS welzijn. Binnenkort wordt er subsidie verstrekt aan 

straten die meedoen met deze dag.  

 

9. Rondvraag 

Hans: is de subsidie verhoogd? Nee, zegt de voorzitter. We hebben juist minder te 

besteden nu. 

Rien: de Brabantse vlag kan ook wapperen op de rotonde, da’s misschien ook wel een 

leuk idee.  

 

10. Sluiting  

21.35 uur is het einde van de vergadering,de volgende vergadering is maandag 26 

mei. 

 


